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ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ – ΒΙΕΝΝΗ
4 ΗΜΕΡΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ

ΠΑΡΑΔΟΥΝΑΒΙΑ ΧΩΡΙΑ – ΚΟΙΛΑΔΑ ΔΟΥΝΑΒΗ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ : 3/01/2024

1η ΜΕΡΑ : ΑΘΗΝΑ - ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ - ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΜΕΡΑ (WIZZ 18:00-19:10)
Συγκέντρωση και αναχώρηση για ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ. Αφιξη στην πανέμορφη πόλη της Βουδαπέστης μεταφορα και τακτοποίηση στο

ξενοδοχείο, ελευθερη μερα στην διαθεση σας, διανυκτέρευση.

2η ΜΕΡΑ : ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ - ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ
Πρόγευμα και αμέσως μετά θα αρχίσουμε την ξενάγηση από την μνημειώδη πλατεία των Ηρώων με το μνημείο της Χιλιετηρίδας όπου

θα γνωρίσουμε την ιστορία της χώρας. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε τον Καθεδρικό ναό του ΑΓ. ΣΤΕΦΑΝΟΥ, την λεωφόρο της
Δημοκρατίας με την ΟΠΕΡΑ και τα καλοδιατηρημένα κτίρια, το ογκώδες Μπαρόκ Κοινοβούλιο και τις γέφυρες που ενώνουν την Βούδα με
την Πέστη. Αμέσως μετά θα περάσουμε στη Βούδα όπου θα θαυμάσουμε το Κάστρο, το άγαλμα της Ελευθερίας, την Εθνική Πινακοθήκη,
τον πύργο των Ψαράδων και τον ιστορικό ναό του ΑΓ. ΜΑΤΤΙΑ (όπου εστέφοντο οι Ούγγροι βασιλιάδες). Στη συνέχεια μετάβαση στον
λόφο ΓΚΕΛΛΕΡΤ, από όπου θα θαυμάσουμε την πανοραμική θέα της ΒΟΥΔΑΣ και της ΠΕΣΤΗΣ με τον Δούναβη. Απόγευμα ελεύθερο για να
ψωνίσετε ενδιαφέροντα είδη σε προσιτές τιμές ή να επισκεφτείτε τον ζωολογικό κήπο. Το βράδυ προαιρετική διασκέδαση σε τοπική
ταβέρνα με τσιγγάνικα βιολιά και φαγητό. Διανυκτέρευση.

3η ΜΕΡΑ : ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ – ΒΙΕΝΝΗ – ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ (240χλμ)
Πρωινό και αναχώρηση για Βιέννη. Άφιξη και ξεκινάμε την περιηγηση στα αξιοθέατα της πόλης του μπαρόκ και του βαλς. Θα δούμε τη

Ρινγκστράσσε με το εξαίρετο πάρκο, την Όπερα, τα ανάκτορα Χόφμπουργκ, το Κοινοβούλιο, το Δημαρχείο και το Θέατρο. Ακολούθως
προαιρετικα (€ 30 το ατομο εισιτηριο και ξεναγος) θα επισκεφθούμε τα θερινά ανάκτορα της Μαρίας Θηρεσίας, το αριστούργημα του
Σένμπρουν με τα 1400 δωμάτια. Απογευματινός περίπατος στην Κέρτρστράσσε, όπου θα θαυμάσουμε τον μεγαλοπρεπή Καθεδρικό Ναό
του Αγ. Στεφάνου. Επισκεφθείτε τα καταστήματα της Μαρίας Χίλφεστρασσε ή απολαύσετε βιεννέζικο καφέ στο ξακουστό ζαχαροπλαστείο
της ΦΡΑΟΥ ΖΑΧΕΡ. Το βράδυ προαιρετικά δείπνο σε τοπική ταβέρνα στο ΓΚΡΙΝΤΣΙΧ.

4η ΜΕΡΑ : ΒΙΕΝΝΗ – ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΜΕΡΑ - ΑΘΗΝΑ (RYANAIR 07:30-10:40)
Πρωινό, ελευθερη μερα. Μεταφορα στο αεροδρομιο και πτηση για επιστροφη στην Αθηνα.

TIMH KAT΄ ATOMO 3-6/01/2024

ΔΙΚΛΙΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟ ΔΩΜΑΤΙΟ 500

ΠΑΙΔΙΚΟ ΕΩΣ 12 ΕΤΩΝ ΣΤΟ ΔΩΜΑΤΙΟ ΤΩΝ ΓΟΝΕΩΝ 480

ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ ΔΩΜΑΤΙΟ 600



ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ :

 Αεροπορικα Εισιτηρια οικονομικης θεσης με WIZZ ή RYANAIR με αποσκευη μεχρι 8κιλα με μικρη αποσκευη 40Χ20Χ26cm πρεπει να

χωραει κατω απο το καθισμα)

 Δωρο οι Φοροι Αεροδρομιων

 Μεταφορές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις με πολυτελή πούλμαν όπως αναφέρονται

 2 διανυκτερευσεις στην Βουδαπεστη σε ξενοδοχείο 4* με πρωινό

 1 διανυκτερευση στην Βιεννη σε ξενοδοχειο 3* ή 4* με πρωινο

 Έλληνας τοπικος ξεναγος στη Βουδαπέστη

 Αρχηγός / Συνοδός

 Ασφάλεια αστικής / επαγγελματικής ευθύνης TOUR OPERATOR

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ :

 Eίσοδοι σε μουσεία, αξιοθέατα και αρχαιολογικούς χώρους, ποτά, φιλοδωρήματα και ότι αναφέρεται ως προαιρετικό.

 Δημοτικοί φόροι € 20 το ατομο συνολικα

 Ασφάλιση προσωπικού ατυχήματος, ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης, απώλειες αποσκευών (€ 20)

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ :

 ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΝΕΑ ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΑ ή ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΜΕ ΛΑΤΙΝΙΚΟΥΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ

 Η ανωτέρω ροή των εκδρομών, ξεναγήσεων, περιηγήσεων ενδέχεται να αλλάξει για την καλύτερη διεξαγωγή του προγράμματος.
Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας. Το πρόγραμμα μπορεί να πραγματοποιηθεί και αντίστροφα.

 H πρώτη διανυκτέρευση αντά για την Σερβία, μπορεί να γίνει και στην Θεσσαλονίκη.

 Οι προαιρετικές εκδρομές πληρώνονται μόνο στο γραφείο κατά την εξόφληση σας και απαιτείται ελάχιστος αριθμός
συμμετεχόντων 25 άτομα

 Μπορει η διανυκτερευση αντι για Βιεννη να γινει Μπρατισλαβα

 Το πρόγραμμα συνδιάζεται με το αντίστοιχο οδικο 6ήμερο πρόγραμμα

 Kαταθεση της προκαταβολης σημαινει και ανεπιφυλακτη αποδοχη και συμμορφωση με τους Ορους συμμετοχης στην εκδρομη
και της συμβασης συμμετοχης σε οργανωμενο ταξιδι.


